
Brizy Bright
Foldable
Ceiling fan
Ventilador de techo
Ventilateur de plafond
Ventilador de teto
Deckenventilator
Ventilatore da soffitto
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Fig.3

Fig.2Fig.1
Concrete ceiling / Techo de hormigón / Plafond en bois / 
Teto de concreto / Betondecke / Tetto in legno

Suspended ceiling : two special fixing screws are required (not included).
Falsos techos:  se necesitan dos tornillos de fijación especiales (no incluidos).
Faux plafond:  deux vis de fixation spéciales sont nécessaires (non incluses).
Teto suspenso: são necessários dois parafusos de fixação especiais (não incluídos).
Abgehängte Decke:  es werden zwei spezielle Befestigungsschrauben benötigt (nicht im Lieferumfang enthalten).
Tetto sospeso:  sono necessarie due viti di fissaggio speciali (non incluse).

IMPORTANT:

Wood ceiling / Techo de madera / Plafond en betón / 
Teto de madeira / Holzdach / Tetto in cemento

Ø6mm Ø8mm
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Lea atentamente este folleto
de instrucciones antes de
poner el aparato en marcha y
guárdelo para posteriores
consultas. La no observación
y cumplimiento de estas
instrucciones puede
comportar como resultado
un accidente.

Este aparato pueden
utilizarlo niños con edad de 8
años y superior y personas
con capacidades físicas,
sensoriales o mentales
reducidas o falta de
experiencia y conocimiento,
si se les ha dado la
supervisión o formación
apropiadas respecto al uso
del aparato de una manera
segura y comprenden los
peligros que implica. Los
niños no deben jugar con el
aparato. La limpieza y el
mantenimiento del usuario
no deben ser realizados por
niños sin supervisión.

Desconecte la alimentación
eléctrica antes de realizar 

Distinguido cliente, 
Le agradecemos que se haya decidido
por la compra de un producto de la
marca MELLERWARE.
Su tecnología, diseño y funcionalidad,
junto con el hecho de superar las más
estrictas normas de calidad le
comportarán total satisfacción durante
mucho tiempo.

tareas de instalación,
montaje, desmontaje,
mantenimiento o limpieza
para evitar lesiones
personales.

Instale el aparato conforme a
las normativas nacionales de
cableado. 

Deben ser incorporados
medios de desconexión a la
instalación fija de acuerdo
con las reglamentaciones de
instalación.

El montaje del sistema de
suspensión debe ser
realizado por el fabricante, su
agente de servicio o
personas debidamente
cualificadas.

El peso de este aparato es de
6,5 kilogramos.

Los medios de fijación al
techo, como ganchos u
otros dispositivos, se deben
fijar con una resistencia
suficiente para soportar al
menos 20 kg. 

La sustitución de piezas del
dispositivo del sistema de
suspensión de seguridad
deberá ser realizada por el
fabricante, su agente de
servicio o personas
debidamente cualificadas.

ES (Instrucciones originales)



No mire fijamente a la fuente
de luz operativa.
UTILIZACIÓN Y CUIDADOS
- No usar el aparato si sus accesorios no
están debidamente acoplados. 
- No usar el aparato si su dispositivo de
puesta en marcha/paro no funciona. 
- Asegurarse de parar el aparato antes de
realizar cualquier operación de limpieza. 
- Guardar este aparato fuera del alcance
de los niños y/o personas con
capacidades físicas, sensoriales o
mentales reducidas o falta de
experiencia y conocimiento. 
- Mantener el aparato en buen estado.
Compruebe que las partes móviles no
estén desalineadas o trabadas, que no
haya piezas rotas u otras condiciones
que puedan afectar al buen
funcionamiento del aparato. 

Servicio
Toda utilización inadecuada, o en
desacuerdo con las instrucciones de uso,
puede comportar peligro, anulando la
garantía y la responsabilidad del
fabricante.

Descripción
A – Soporte techo
B - Cuerpo + aspas
C - Embellecedor soporte techo
D - Tubo de suspensión corto/largo
E - Embellecedor cuerpo
F - Luz
G - Embellecedor lámpara
H – Mando a distancia
I – Receptor mando a distancia
J - Soporte mando a distancia

MANDO A DISTANCIA
1 - Velocidad 1/2/3/4/5/6
2 – Botón marcha/paro
3 – Cambio del sentido de giro 
4 –Temporizador 1/2/4/8 horas 
5 – Luz 
6 - Botón modo flujo de aire

El ventilador debe instalarse
de modo que las aspas
queden a más de 2,3 m del
suelo, y el borde exterior de
las aspas del ventilador debe
estar como mínimo a 0,5 m
de la pared (una vez
extendidas).

Consulte las instrucciones
de instalación, el ciclo de
mantenimiento y el método
de mantenimiento en el
manual de instrucciones.

Este producto contiene una
fuente luminosa con la clase
de eficiencia energética E.

La fuente luminosa
contenida en esta luminaria
sólo podrá ser sustituida por
el fabricante o su agente de
servicio, o por una persona
con cualificación similar.

PRECAUCIÓN: Si observa un
movimiento de oscilación
inusual, deje de utilizar
inmediatamente el
ventilador de techo y
póngase en contacto con el
fabricante, su agente de
servicio o personas
debidamente cualificadas.

Este aparato está pensado
únicamente para un uso
doméstico, no para uso
profesional o industrial.

No toque las partes móviles
del aparato en marcha.



En caso de que su modelo de aparato no
disponga de los accesorios descritos, se
pueden adquirir a través de nuestra web
www.mellerware.com o contactando
con nuestro equipo de atención al
cliente.

Instalación
- Asegurarse de retirar todo material de
embalaje del interior del aparato. 
- Asegurarse de que el aparato está 
desenchufado de la red antes de iniciar
cualquier operación de instalación o
montaje. 
- Sacar el motor del embalaje. Para no
dañar las superficies de la carcasa,
montar el motor sobre una superficie
blanda. 
- Con el fin de evitar descargas eléctricas,
asegúrese que el suministro eléctrico ha
sido previamente desconectado. 
- La instalación eléctrica deberá hacerse
de acuerdo con la reglamentación
vigente, conectando el ventilador a tierra
como precaución contra eventuales
descargas eléctricas. Es recomendable
que la instalación se haga por un
profesional.
- Instalar el ventilador a una distancia
mínima de 2,50 metros del suelo o de
otros objetos. 

MONTAJE DEL VENTILADOR
- Ver “INSTALACIÓN DEL VENTILADOR”
al inicio del manual de instrucciones. 
- En el paquete encontrará el material
para la fijación del soporte en el techo.
Este material no es apto para según qué
tipo de techo. Preguntar a un profesional
y utilizar los medios de fijación que crea
más adecuados.

MONTAJE DE LA PILA/S 
- Advertencia: Durante el proceso de
manipulación de la pila, no tocar
simultáneamente sus dos polos, ya que
provocaría una descarga de parte de su 

energía almacenada, afectando
directamente a su longevidad. 
- Retirar la tapa del compartimiento de la
pila/s. 
- Verificar que se ha retirado la lámina de
plástico de protección de la pila/s (hay
pilas que se suministran con una lámina
de protección) 
- Conectar la pila/s en su alojamiento,
respetando la polaridad indicada.
- Cerrar de nuevo la tapa del
compartimiento de la pila/s. 
- Es esencial que las pilas sean del mismo
tipo y carga, nunca mezclar pilas alcalinas
con las normales (carbón-zinc) o
recargables. 
- IMPORTANTE: Durante el proceso de
sustitución de la pila/s la configuración
del aparato se borrará, siendo necesario
volver a configurar los parámetros del
aparato. 

Modo de empleo
USO
- Poner el aparato en marcha,
accionando el botón (2).
Seleccionar la velocidad deseada (1). 

FUNCIÓN TEMPORIZADOR 
- Se puede controlar el tiempo de
funcionamiento del aparato. 
- Para programar un tiempo de
funcionamiento simplemente
selecciónelo pulsando uno de los
botones del temporizador (4). Puedes
programar 1h, 2h, 4h o 8h. 
- Transcurrido el tiempo seleccionado el
aparato se parará automáticamente. 

MODO FLUJO DE AIRE 
- Pulsando el botón (6) cambiará el flujo
de aire al modo natural. 
- Este modo está diseñado para
proporcionar una sensación de brisa,
aumentando y disminuyendo la
velocidad. 

CAMBIO DEL SENTIDO DE GIRO 
- El aparato dispone de un botón (3) que
permite el cambio del sentido de giro de
las aspas. 



Función verano: 
- Las aspas giran en el sentido contrario
de las agujas del reloj. El movimiento de
las aspas genera una suave brisa que
disminuye las altas temperaturas del
ambiente y proporciona una sensación
de frescor agradable. 

Función invierno: 
- Las aspas giran en el sentido de las
agujas del reloj. De este modo, el
ventilador impulsa el aire caliente
acumulado en el techo de la estancia
hacia abajo, equilibrando la temperatura
del ambiente y creando un clima
acogedor. 

LUZ
- Pulsando el botón (5) para encender la
luz. Para cambiar el color, ir pulsando el
botón (5).
- IMPORTANTE: Al encender y apagar la
luz, si tardas más de 10 segundos en
volver a encenderla, se mantendrá el
mismo color. Si tardas menos de 10
segundos, el color de la luz cambiará.

UNA VEZ FINALIZADO EL USO 
DEL APARATO 
- Parar el aparato, accionando el botón
marcha/paro (2). 

Limpieza
- Desenchufar el aparato de la red y
dejarlo enfriar antes de iniciar 
cualquier operación de limpieza. Limpiar
el aparato con un paño húmedo
impregnado con unas gotas de
detergente y secarlo después. 
- No utilizar disolventes, ni productos
con un factor pH ácido o básico como la
lejía, ni productos abrasivos, para la
limpieza del aparato. 
- No sumergir el aparato en agua u otro
líquido, ni ponerlo bajo el grifo. 

Anomalías y reparación
- En caso de avería, póngase en contacto
con nuestro equipo de atención al
cliente a través del chat web (de lunes a
viernes de 9:00 a 18:00 horas) o
enviando un correo electrónico a
hi@mellerware.com 

Para las versiones EU del
producto y/o en el caso de
que en su país aplique:

ECOLOGÍA Y RECICLABILIDAD DEL
PRODUCTO:
Los materiales que constituyen el envase
de este aparato, están integrados en un
sistema de recogida, clasificación y
reciclado
de los mismos. Si desea deshacerse de
ellos, puede utilizar los contenedores
públicos apropiados para cada tipo de
material. 
El producto está exento de
concentraciones de sustancias que se
puedan considerar dañinas para el medio
ambiente. 



Este símbolo significa que, si desea
deshacerse del producto, una vez
transcurrida la vida del mismo, debe
depositarlo por los medios adecuados a
manos de un gestor de residuos
autorizado para la recogida selectiva de
Residuos de Aparatos Eléctricos y
Electrónicos (RAEE).

Este símbolo significa que el producto
puede disponer de pilas o baterías en su
interior, las cuales deben ser retiradas 
previamente antes de deshacerse del
producto. Recuerde que las
pilas/baterías deben depositarse en
contenedores especiales autorizados. Y
que nunca deben tirarse al fuego. 

Este aparato cumple con la Directiva
2014/35/EU de Baja Tensión, con la
Directiva 2014/30/EU de Compatibilidad
Electromagnética, con la Directiva
2011/65/EU sobre restricciones a la
utilización de determinadas sustancias
peligrosas en aparatos eléctricos y
electrónicos y con la Directiva
2009/125/EC sobre los requisitos de
diseño ecológico aplicable a los
productos relacionados con la energía.

La siguiente información detalla las
características relacionadas con el
diseño ecológico:

Caudal máximo del
ventilador (F)

88.68
m3/min

Potencia utilizada por el
ventilador (P) 24.23W

Valor de servicio (SV)
(de acuerdo a IEC
60879:2019) 

3.66
(m3/min)/W

Consumo de energía en
modo de espera (PSB) 0.36 W

Nivel de potencia
acústica del ventilador
(LWA)

43.43 dB(A)

Velocidad máxima del
aire (c) 

2.87
metros/sec

Consumo eléctrico
estacional (Q) 8.16 kWh/a

Información de contacto: Engineering
and Technology for Life, S.L., Avda.
Barcelona, s/n, Oliana, 25790, Spain

BRIZY BRIGHT FOLDABLE



Please read this instruction
booklet carefully before
using the appliance and keep
it for future reference. Failure
to observe and comply with
these instructions may result
in an accident.

This appliance can be used
by children aged 8 years and
above and persons with
reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of
experience and knowledge if
they have been given
appropriate supervision or
training regarding use of the
appliance in a safe manner
and understand the dangers
it entails. Children should not
play with the device.
Cleaning and user
maintenance should not be
carried out by children
without supervision.

Disconnect the power
supply before performing
installation, assembly,
disassembly, maintenance or
cleaning tasks to avoid
personal injury.

Distinguished client,
We appreciate that you have decided to
purchase a MELLERWARE brand product.
Its technology, design and functionality,
together with the fact that it exceeds the
strictest quality standards, will provide
you with total satisfaction for a long time.

Install the appliance in
accordance with national
wiring regulations.

Disconnection means must
be incorporated into the
fixed installation in
accordance with the
installation regulations.

Assembly of the suspension
system must be carried out
by the manufacturer, its
service agent or suitably
qualified persons.

The weight of this device is
6.5 kilograms.

Ceiling fixing means, such as
hooks or other devices, must
be fixed with sufficient
strength to support at least
20 kg.

Replacement of parts of the
safety suspension system
device must be carried out
by the manufacturer, its
service agent or suitably
qualified persons.

The fan should be installed
so that the blades are more
than 2.3 m from the floor, and
the outer edge of the fan
blades should be at least 0.5
m from the wall (when
extended).

EN (Original instructions)



Please refer to the
installation instructions,
maintenance cycle and
maintenance method in the
instruction manual.

This product contains a light
source with energy
efficiency class E.

The light source contained in
this luminaire may only be
replaced by the
manufacturer or its service
agent, or a similarly qualified
person.

CAUTION: If you notice
unusual oscillating motion,
immediately stop using the
ceiling fan and contact the
manufacturer, its service
agent or suitably qualified
persons.

This appliance is intended
for domestic use only, not for
professional or industrial
use.

Do not touch the moving
parts of the appliance while it
is running.

Do not stare at the operating
light source.

USE AND CARE
- Do not use the device if its accessories
are not properly attached.
- Do not use the appliance if its start/stop
device does not work.
- Make sure to stop the appliance before
carrying out any cleaning operation.
- Store this appliance out of the reach of
children and/or people with reduced
physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge.
- Keep the device in good condition.
Check that moving parts are not
misaligned or stuck, that there are no
broken parts or other conditions that
could affect the proper functioning of
the appliance.

Service
Any improper use, or any use in
disagreement with the instructions for
use, may lead to danger, voiding the
warranty and the manufacturer's liability.

Description
A – Ceiling support
B - Body + blades
C - Ceiling support trim
D - Short/long suspension tube
E - Body trim
F - Light
G - Lamp trim
H – Remote control
I – Remote control receiver
J - Remote control support

REMOTE CONTROL
1 - Speed 1/2/3/4/5/6
2 – Start/stop button
3 – Change of direction of rotation
4 –Timer 1/2/4/8 hours
5 – Light
6 - Airflow mode button



Installation
- Make sure to remove all packaging
material from inside the device.
- Make sure that the device is
unplugged from the mains before
starting any installation or assembly
operation.
- Remove the motor from the packaging.
To avoid damaging the housing surfaces,
mount the motor on a soft surface.
- In order to avoid electric shock, make
sure that the power supply has been
previously disconnected.
- The electrical installation must be
carried out in accordance with current
regulations, connecting the fan to
ground as a precaution against possible
electric shocks. It is recommended that
the installation be done by a
professional.
- Install the fan at a minimum distance of
2.50 meters from the ground or other
objects.

FAN ASSEMBLY
- See “FAN INSTALLATION” at the
beginning of the instruction manual.
- In the package you will find the material
for fixing the support to the ceiling. This
material is not suitable for depending on
what type of roof. Ask a professional and
use the fixing means that you think are
most appropriate.

INSTALLING THE BATTERY/S
- Warning: During the process of
handling the battery, do not
simultaneously touch its two poles, as
this would cause a discharge of part of its
stored energy, directly affecting its
longevity.
-  Remove the battery compartment
cover.
- Verify that the protective plastic sheet
has been removed from the battery(ies)
(there are batteries that are supplied with
a protective sheet). 
- Connect the battery/s into their
housing, respecting the indicated
polarity.

- Close the battery compartment cover
again.
- It is essential that the batteries are of
the same type and charge, never mix
alkaline batteries with normal (carbon-
zinc) or rechargeable ones.
- IMPORTANT: During the battery
replacement process, the device
configuration will be erased, making it
necessary to reconfigure the device
parameters.

How to use
USE
- Start the device by pressing the button
(2).
Select the desired speed (1).

TIMER FUNCTION
- You can control the operating time of
the device.
- To program an operating time simply
select it by pressing one of the timer
buttons (4). You can program 1h, 2h, 4h or
8h.
- After the selected time has passed, the
device will stop automatically.

AIR FLOW MODE
- Pressing the button (6) will change the
air flow to natural mode.
- This mode is designed to provide a
feeling of breeze, increasing and
decreasing speed.

CHANGING THE DIRECTION OF
TURNATION
- The device has a button (3) that allows
changing the direction of rotation of the
blades.



Summer function:
- The blades rotate counterclockwise.
The movement of the blades generates a
soft breeze that reduces high ambient
temperatures and provides a pleasant
sensation of freshness.

Winter function:
- The blades rotate clockwise. In this way,
the fan pushes the hot air accumulated
on the ceiling of the room downwards,
balancing the temperature of the room
and creating a cozy climate.

LIGHT
- Pressing the button (5) to turn on the
light. To change the color, press the
button (5).
- IMPORTANT: When turning the light on
and off, if it takes more than 10 seconds
to turn it back on, the same color will
remain. If you take less than 10 seconds,
the light color will change.

AFTER USE IS COMPLETED
OF THE DEVICE
- Stop the device by pressing the
start/stop button (2). 

Cleaning
- Unplug the device from the mains and
let it cool before starting
any cleaning operation. Clean the
appliance with a damp cloth soaked in a
few drops of detergent and then dry it.
- Do not use solvents, or products with
an acidic or basic pH factor such as
bleach, or abrasive products to clean the
device.
- Do not submerge the device in water or
other liquid, or put it under the tap.

Anomalies and repair
- In case of a breakdown, please contact
our customer service team via web chat
(Monday to Friday from 9:00 a.m. to 6:00
p.m.) or by sending an email to
hi@mellerware.com

For EU versions of the
product and/or if applicable
in your country:

PRODUCT ECOLOGY AND
RECYCLABILITY:
The materials that make up the
packaging of this device are integrated
into a collection, classification and
recycling system.
thereof. If you want to dispose of them,
you can use the appropriate public
containers for each type of material.
The product is free of concentrations of
substances that may be considered
harmful to the environment.



This symbol means that, if you wish to
dispose of the product, once its life has
expired, you must deposit it  by
appropriate means in the hands of a
waste manager authorized for the
selective collection of Waste Electrical
and Electronic Equipment (WEEE).

This symbol means that the product may
have batteries inside, which must be
removed before disposing of the
product. Remember that batteries must
be placed in special authorized
containers. And they should never be
thrown into the fire.

This appliance complies with Directive
2014/35/EU on Low Voltage, with
Directive 2014/30/EU on
Electromagnetic Compatibility, with
Directive 2011/65/EU on restrictions on
the use of certain dangerous substances
in electrical and electronic equipment
and with Directive 2009/125/EC on
ecodesign requirements applicable to
energy-related products.

The following information details the
features related to eco-design:

Maximum fan flow (F) 88.68
m3/min

Power used by the fan
(P) 24.23W

Service value (SV)
(according to IEC
60879:2019)

3.66
(m3/min)/W

Power consumption in
standby mode (PSB) 0.36 W

Fan sound power level
(LWA) 43.43 dB(A)

Maximum air speed (c) 2.87
meters/sec

Seasonal electricity
consumption (Q) 8.16 kWh/a

Contact information: Engineering and
Technology for Life, S.L., Avda.
Barcelona, s/n, Oliana, 25790, Spain

BRIZY BRIGHT FOLDABLE



Veuillez lire attentivement ce
livret d'instructions avant
d'utiliser l'appareil et
conservez-le pour référence
future. Le non-respect de ces
instructions peut entraîner
un accident.

Cet appareil peut être utilisé
par des enfants âgés de 8 ans
et plus et des personnes
ayant des capacités
physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou un
manque d'expérience et de
connaissances s'ils ont reçu
une supervision ou une
formation appropriée
concernant l'utilisation de
l'appareil en toute sécurité et
comprennent les dangers.
cela implique. Les enfants ne
doivent pas jouer avec
l'appareil. Le nettoyage et
l'entretien par l'utilisateur ne
doivent pas être effectués
par des enfants sans
surveillance.

Débranchez l'alimentation
électrique avant d'effectuer

Client distingué,
Nous apprécions que vous ayez décidé
d'acheter un produit de la marque
MELLERWARE.
Sa technologie, son design et sa
fonctionnalité, ainsi que le fait qu'il
dépasse les normes de qualité les plus
strictes, vous procureront une entière
satisfaction pendant longtemps.

tâches d'installation, de
montage, de démontage,
d'entretien ou de nettoyage
pour éviter les blessures
corporelles.

Installez l'appareil
conformément aux
réglementations nationales
en matière de câblage.

Des moyens de déconnexion
doivent être intégrés à
l'installation fixe
conformément à la
réglementation
d'installation.

L'assemblage du système de
suspension doit être
effectué par le fabricant, son
agent de service ou des
personnes dûment
qualifiées.

Le poids de cet appareil est
de 6,5 kilogrammes.

Les moyens de fixation au
plafond, tels que crochets ou
autres dispositifs, doivent
être fixés avec une solidité
suffisante pour supporter au
moins 20 kg.

Le remplacement des pièces
du dispositif du système de
suspension de sécurité doit
être effectué par le fabricant,
son agent de service ou des 

FR (Traduit des instructions originales)



Ne touchez pas les pièces
mobiles de l'appareil lorsqu'il
est en marche.

Ne regardez pas la source
lumineuse de
fonctionnement.
UTILISATION ET ENTRETIEN
- N'utilisez pas l'appareil si ses
accessoires ne sont pas correctement
fixés.
- N'utilisez pas l'appareil si son dispositif
marche/arrêt ne fonctionne pas.
- Assurez-vous d'arrêter l'appareil avant
d'effectuer toute opération de
nettoyage.
- Rangez cet appareil hors de portée des
enfants et/ou des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou manquant
d'expérience et de connaissances.
- Gardez l'appareil en bon état. Vérifiez
que les pièces mobiles ne sont pas mal
alignées ou coincées, qu'il n'y a pas de
pièces cassées ou d'autres conditions
qui pourraient affecter le bon
fonctionnement de l'appareil.

Service
Toute utilisation inappropriée, ou toute
utilisation en désaccord avec les
instructions d'utilisation, peut entraîner
un danger, annulant la garantie et la
responsabilité du fabricant.

Description
A – Support de plafond
B - Corps + pales
C - Garniture de support de plafond
D - Tube de suspension court/long
E - Garniture de carrosserie
F - Lumière LED
G - Garniture de lampe
H -Télécommande
I – Récepteur de télécommande
J - Prise en charge de la télécommande

personnes dûment
qualifiées.

Le ventilateur doit être
installé de manière à ce que
les pales se trouvent à plus
de 2,3 m du sol et le bord
extérieur des pales du
ventilateur doit être à au
moins 0,5 m du mur (une fois
déployé).

Veuillez vous référer aux
instructions d'installation, au
cycle de maintenance et à la
méthode de maintenance
dans le manuel
d'instructions.

Ce produit contient une
source lumineuse de classe
d'efficacité énergétique E.

La source lumineuse
contenue dans ce luminaire
ne peut être remplacée que
par le fabricant ou son agent
de service, ou une personne
de qualification similaire.

ATTENTION : Si vous
remarquez un mouvement
d'oscillation inhabituel,
arrêtez immédiatement
d'utiliser le ventilateur de
plafond et contactez le
fabricant, son agent de
service ou des personnes
dûment qualifiées.

Cet appareil est destiné à un
usage domestique
uniquement et non à un
usage professionnel ou
industriel.



professionnel et utilisez les moyens de
fixation qui vous semblent les plus
appropriés.

INSTALLATION DE LA/DES BATTERIE(S)
- Attention : Lors du processus de
manipulation de la batterie, ne touchez
pas simultanément ses deux pôles, car
cela provoquerait une décharge d'une
partie de son énergie stockée, affectant
directement sa longévité.
- Retirez le couvercle du compartiment à
piles.
- Vérifiez que la feuille de protection en
plastique a été retirée de la ou des
batteries (il existe des batteries qui sont
fournies avec une feuille de protection)
- Connectez la ou les batteries dans leur
logement en respectant la polarité
indiquée.
- Refermez le couvercle du
compartiment à piles.
- Il est essentiel que les piles soient du
même type et de même charge, ne
mélangez jamais des piles alcalines avec
des piles normales (carbone-zinc) ou
rechargeables.
- IMPORTANT : Pendant le processus de
remplacement de la batterie, la
configuration de l'appareil sera effacée,
ce qui nécessitera une reconfiguration
des paramètres de l'appareil.

Mode d'emploi
UTILISER
- Démarrez l'appareil en appuyant sur le
bouton (2).
Sélectionnez la vitesse souhaitée (1).

FONCTION MINUTERIE
- Vous pouvez contrôler la durée de
fonctionnement de l'appareil.
- Pour programmer une durée de
fonctionnement, sélectionnez-la
simplement en appuyant sur l'un des
boutons minuterie (4). Vous pouvez
programmer 1h, 2h, 4h ou 8h.
- Une fois le temps sélectionné écoulé,
l'appareil s'arrêtera automatiquement.

TÉLÉCOMMANDE
1 - Vitesse 1/2/3/4/5/6
2 – Bouton marche/arrêt
3 – Changement de sens de rotation
4 – Minuterie 1/2/4/8 heures
5 – Lumière
6 - Bouton mode flux d'air

Si le modèle de votre appareil ne dispose
pas des accessoires décrits, vous pouvez
les acheter sur notre site Web
www.mellerware.com ou en contactant
notre équipe de service client.

Installation
- Assurez-vous de retirer tous les
matériaux d'emballage de l'intérieur de
l'appareil.
- Assurez-vous que l'appareil est
débranché du secteur avant de
commencer toute opération
d’installation ou de montage.
- Sortez le moteur de l'emballage. Pour
éviter d'endommager les surfaces du
boîtier, montez le moteur sur une surface
molle.
- Afin d'éviter tout choc électrique,
assurez-vous que l'alimentation
électrique a été préalablement
débranchée.
- L'installation électrique doit être
réalisée conformément à la
réglementation en vigueur, en
connectant le ventilateur à la terre par
mesure de précaution contre d'éventuels
chocs électriques. Il est recommandé
que l'installation soit effectuée par un
professionnel.
- Installez le ventilateur à une distance
minimale de 2,50 mètres du sol ou
d'autres objets.

ASSEMBLAGE DE VENTILATEUR
- Voir « INSTALLATION DU VENTILATEUR
» au début du manuel d'instructions.
- Dans le colis vous trouverez le matériel
pour fixer le support au plafond. Ce
matériau ne convient pas selon le type de
toiture. Renseignez-vous auprès d'un 



LUMIÈRE
- Appuyer sur le bouton (5) pour allumer
la lumière. Pour changer la couleur,
appuyez sur le bouton (5).
- IMPORTANT : Lors de l'allumage et de
l'extinction de la lumière, s'il faut plus de
10 secondes pour la rallumer, la même
couleur restera. Si vous prenez moins de
10 secondes, la couleur de la lumière
changera.

APRÈS UTILISATION TERMINÉE
DE L'APPAREIL
- Arrêtez l'appareil en appuyant sur le
bouton marche/arrêt (2).

Nettoyage
- Débranchez l'appareil du secteur et
laissez-le refroidir avant de démarrer
toute opération de nettoyage. Nettoyez
l'appareil avec un chiffon humide imbibé
de quelques gouttes de détergent puis
séchez-le.
- N'utilisez pas de solvants, ni de produits
au pH acide ou basique comme l'eau de
Javel, ni de produits abrasifs pour
nettoyer l'appareil.
- Ne plongez pas l'appareil dans l'eau ou
tout autre liquide, et ne le placez pas sous
le robinet.

Anomalies et réparation
- En cas de panne, veuillez contacter
notre service client via le chat web (du
lundi au vendredi de 9h00 à 18h00) ou en
envoyant un email à hi@mellerware.com

MODE FLUX D'AIR
- Un appui sur le bouton (6) fera passer le
débit d'air en mode naturel.
- Ce mode est conçu pour procurer une
sensation de brise, augmentant et
diminuant la vitesse.

CHANGER LE SENS DE TOURNEMENT
- L'appareil dispose d'un bouton (3) qui
permet de changer le sens de rotation
des lames.

Fonction été :
- Les lames tournent dans le sens inverse
des aiguilles d'une montre. Le
mouvement des pales génère une douce
brise qui réduit les températures
ambiantes élevées et procure une
agréable sensation de fraîcheur.

Fonction hiver :
- Les lames tournent dans le sens des
aiguilles d'une montre. De cette façon, le
ventilateur pousse vers le bas l'air chaud
accumulé au plafond de la pièce,
équilibrant la température de la pièce et
créant un climat agréable.



Cet appareil est conforme à la directive
2014/35/UE sur la basse tension, à la
directive 2014/30/UE sur la compatibilité
électromagnétique, à la directive
2011/65/UE relative aux restrictions
d'utilisation de certaines substances
dangereuses dans les équipements
électriques et électroniques et à la
directive 2009. /125/CE sur les exigences
d’écoconception applicables aux
produits liés à l’énergie.

Les informations suivantes détaillent les
fonctionnalités liées à l’éco-conception :

Pour les versions
européennes du produit
et/ou si applicable dans
votre pays :

ÉCOLOGIE ET   RECYCLABILITÉ DU
PRODUIT :
Les matériaux qui composent
l'emballage de cet appareil sont intégrés
dans un système de collecte, de
classification et de recyclage.
les mêmes. Si vous souhaitez vous en
débarrasser, vous pouvez utiliser les
conteneurs publics appropriés à chaque
type de matière.
Le produit est exempt de concentrations
de substances pouvant être considérées
comme nocives pour l'environnement.

Ce symbole signifie que, si vous
souhaitez éliminer le produit, une fois sa
durée de vie expirée, vous devez le
déposer par les moyens appropriés entre
les mains d'un gestionnaire de déchets
agréé pour la collecte sélective des
Déchets d'Équipements Électriques et
Electroniques (DEEE).

Ce symbole signifie que le produit peut
contenir des piles, qu'il faut enlever
avant de jeter le produit. N'oubliez pas
que les piles doivent être placées dans
des conteneurs spéciaux autorisés. Et il
ne faut jamais les jeter au feu.

Débit maximum du
ventilateur (F)

88.68
m3/min

Puissance utilisée par le
ventilateur (P) 24.23W

Valeur de service (SV)
(selon CEI 60879:2019)

3.66
(m3/min)/
W

Consommation
électrique en mode veille
(PSB)

0.36 W

Niveau de puissance
sonore du ventilateur
(LWA)

43.43
dB(A)

Vitesse maximale de l'air
(c)

2.87
metres/sec

Consommation
électrique saisonnière (Q) 8.16 kWh/a

Information de contact : Engineering
and Technology for Life, S.L., Avda.
Barcelona,     s/n, Oliana, 25790, Spain

BRIZY BRIGHT FOLDABLE



Leia este folheto de
instruções cuidadosamente
antes de usar o aparelho e
guarde-o para referência
futura. A não observância e
cumprimento destas
instruções pode resultar em
acidente.

Este aparelho pode ser
usado por crianças com
idade igual ou superior a 8
anos e pessoas com
capacidades físicas,
sensoriais ou mentais
reduzidas ou com falta de
experiência e conhecimento,
desde que tenham recebido
supervisão ou treinamento
adequado sobre o uso do
aparelho de maneira segura
e compreendam os perigos
isso implica. As crianças não
devem brincar com o
dispositivo. A limpeza e a
manutenção pelo usuário
não devem ser realizadas por
crianças sem supervisão.

Desconecte a fonte de
alimentação antes de realizar

Distinto cliente,
Agradecemos que você tenha decidido
adquirir um produto da marca
MELLERWARE.
Sua tecnologia, design e funcionalidade,
aliados ao fato de superar os mais rígidos
padrões de qualidade, proporcionarão
satisfação total por muito tempo.

tarefas de instalação,
montagem, desmontagem,
manutenção ou limpeza para
evitar ferimentos pessoais.

Instale o aparelho de acordo
com os regulamentos
nacionais de fiação.

Os meios de desconexão
devem ser incorporados na
instalação fixa de acordo
com as normas de
instalação.

A montagem do sistema de
suspensão deve ser realizada
pelo fabricante, pelo seu
agente de serviço ou por
pessoas devidamente
qualificadas.

O peso deste dispositivo é
de 6,5 kg.

Os meios de fixação no teto,
como ganchos ou outros
dispositivos, devem ser
fixados com resistência
suficiente para suportar pelo
menos 20 kg.

A substituição de peças do
dispositivo do sistema de
suspensão de segurança
deve ser realizada pelo
fabricante, pelo seu agente
de serviço ou por pessoas
devidamente qualificadas.

PT (Traduzido das instruções originais)



Não olhe fixamente para a
fonte de luz operacional.

O ventilador deve ser
instalado de forma que as
pás fiquem a mais de 2,3 m
do chão e a borda externa
das pás do ventilador fique a
pelo menos 0,5 m da parede
(quando estendida).

Consulte as instruções de
instalação, ciclo de
manutenção e método de
manutenção no manual de
instruções.

Este produto contém uma
fonte de luz com classe de
eficiência energética E.

A fonte de luz contida nesta
luminária só pode ser
substituída pelo fabricante
ou pelo seu agente de
serviço, ou por uma pessoa
igualmente qualificada.

CUIDADO: Se você notar um
movimento oscilante
incomum, pare
imediatamente de usar o
ventilador de teto e entre em
contato com o fabricante,
seu agente de serviço ou
pessoas devidamente
qualificadas.

Este aparelho destina-se
apenas ao uso doméstico e
não ao uso profissional ou
industrial.

Não toque nas partes móveis
do aparelho enquanto este
estiver em funcionamento.

USO E CUIDADOS
- Não utilize o aparelho se os seus
acessórios não estiverem devidamente
fixados.
- Não utilize o aparelho se o seu
dispositivo de arranque/paragem não
funcionar.
- Certifique-se de parar o aparelho antes
de realizar qualquer operação de limpeza.
- Guarde este aparelho fora do alcance
de crianças e/ou pessoas com
capacidades físicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou com falta de
experiência e conhecimentos.
- Mantenha o aparelho em boas
condições. Verifique se as peças móveis
não estão desalinhadas ou presas, se não
existem peças quebradas ou outras
condições que possam afetar o bom
funcionamento do aparelho.

Serviço
Qualquer uso indevido, ou qualquer uso
em desacordo com as instruções de uso,
pode causar perigo, anulando a garantia
e a responsabilidade do fabricante.

Descrição
A – Suporte de teto
B - Corpo + lâminas
C - Revestimento do suporte de teto
D - Tubo de suspensão curto/longo
E - Acabamento corporal
F - Luz LED
G - Guarnição da lâmpada
H – Controle remoto
I – Receptor de controle remoto
J - Suporte para controle remoto

CONTROLE REMOTO
1 - Velocidade 1/2/3/4/5/6
2 – Botão iniciar/parar
3 – Mudança de sentido de rotação
4 –Temporizador 1/2/4/8 horas
5 – Luz
6 - Botão do modo fluxo de ar



Caso o modelo do seu aparelho não
possua os acessórios descritos, eles
podem ser adquiridos através do nosso
site www.mellerware.com ou entrando
em contato com nossa equipe de
atendimento ao cliente.

Instalação
- Certifique-se de remover todo o
material de embalagem de dentro do
dispositivo.
- Certifique-se de que o dispositivo
esteja
desconectado da rede elétrica antes de
iniciar qualquer operação de instalação
ou montagem.
- Retire o motor da embalagem. Para
evitar danificar as superfícies da carcaça,
monte o motor sobre uma superfície
macia.
- Para evitar choque eléctrico, certifique-
se de que a alimentação foi previamente
desligada.
- A instalação eléctrica deve ser
efectuada de acordo com as normas
vigentes, ligando o ventilador à terra
como precaução contra possíveis
choques eléctricos. Recomenda-se que
a instalação seja feita por um
profissional.
- Instale o ventilador a uma distância
mínima de 2,50 metros do solo ou de
outros objetos.

MONTAGEM DO VENTILADOR
- Consulte “INSTALAÇÃO DO
VENTILADOR” no início do manual de
instruções.
- Na embalagem você encontrará o
material para fixação do suporte no teto.
Este material não é adequado
dependendo do tipo de telhado.
Consulte um profissional e utilize os
meios de fixação que achar mais
adequados.

INSTALANDO A(S) BATERIA(S)
- Atenção: Durante o processo de
manuseio da bateria, não toque
simultaneamente em seus dois pólos,
pois isso provocaria a descarga de parte 

de sua energia armazenada, afetando
diretamente sua longevidade.
- Remova a tampa do compartimento da
bateria.
- Verifique se a película plástica
protetora foi removida da(s) bateria(s)
(há baterias que são fornecidas com uma
película protetora)
- Conecte a(s) bateria(s) em seu
alojamento, respeitando a polaridade
indicada.
- Feche novamente a tampa do
compartimento da bateria.
- É imprescindível que as pilhas sejam do
mesmo tipo e carreguem, nunca misture
pilhas alcalinas com pilhas normais
(zinco-carbono) ou recarregáveis.
- IMPORTANTE: Durante o processo de
troca da bateria, a configuração do
dispositivo será apagada, sendo
necessária a reconfiguração dos
parâmetros do dispositivo.

Modo de emprego
USAR
- Ligue o aparelho pressionando o botão
(2).
Selecione a velocidade desejada (1).

FUNÇÃO DE TEMPORIZADOR
- Você pode controlar o tempo de
operação do dispositivo.
- Para programar um tempo de
funcionamento basta selecioná-lo
pressionando um dos botões do
temporizador (4). Você pode programar
1h, 2h, 4h ou 8h.
- Depois de decorrido o tempo
selecionado, o dispositivo irá parar
automaticamente.

MODO DE FLUXO DE AR
- Pressionar o botão (6) mudará o fluxo
de ar para o modo natural.
- Este modo foi projetado para
proporcionar uma sensação de brisa,
aumentando e diminuindo a velocidade.



Função de verão:
- As lâminas giram no sentido anti-
horário. O movimento das pás gera uma
brisa suave que reduz as altas
temperaturas ambientes e proporciona
uma agradável sensação de frescor.

Função de inverno:
- As lâminas giram no sentido horário.
Desta forma, o ventilador empurra para
baixo o ar quente acumulado no teto do
ambiente, equilibrando a temperatura do
ambiente e criando um clima
aconchegante.

LUZ
- Pressionando o botão (5) para acender
a luz. Para alterar a cor, pressione o botão
(5).
- IMPORTANTE: Ao acender e apagar a
luz, se demorar mais de 10 segundos para
acendê-la novamente, a mesma cor
permanecerá. Se você demorar menos
de 10 segundos, a cor da luz mudará.

APÓS A CONCLUSÃO DO USO
DO DISPOSITIVO
- Pare o aparelho pressionando o botão
start/stop (2).

MUDANDO A DIREÇÃO DE GIRO
- O dispositivo possui um botão (3) que
permite alterar o sentido de rotação das
lâminas.

Limpeza
- Desligue o aparelho da rede elétrica e
deixe-o esfriar antes de ligar
qualquer operação de limpeza. Limpe o
aparelho com um pano húmido
embebido em algumas gotas de
detergente e depois seque-o.
- Não utilize solventes ou produtos com
fator de pH ácido ou básico, como
alvejantes, ou produtos abrasivos para
limpar o dispositivo.
- Não mergulhe o aparelho em água ou
outro líquido, nem o coloque debaixo da
torneira.

Anomalias e reparação
- Em caso de avaria, contacte a nossa
equipa de atendimento ao cliente
através do web chat (de segunda a sexta
das 9h00 às 18h00) ou enviando um
email para hi@mellerware.com

Para versões do produto na
UE e/ou se aplicável em seu
país:

ECOLOGIA E RECICLABILIDADE DO
PRODUTO:
Os materiais que compõem a
embalagem deste aparelho estão
integrados num sistema de recolha,
classificação e reciclagem.
Dos mesmos. Caso queira descartá-los,
você pode utilizar recipientes públicos
adequados para cada tipo de material.
O produto está livre de concentrações
de substâncias que possam ser
consideradas nocivas ao meio ambiente.



Este símbolo significa que se você deseja
descartar o produto, uma vez expirada a
vida útil do produto mesmo, você deve
depositá-lo até os meios adequados,
junto de um gestor de resíduos
autorizado, para a recolha selectiva de
Resíduos de Equipamentos Eléctricos e
Electrónicos (REEE).

Este símbolo significa que o produto
pode conter baterias, que deve ser
removido antes de descartar o produto.
Lembre-se que as baterias devem ser
colocadas em recipientes especiais
autorizados. E eles nunca deveriam ser
jogados no fogo.

Este aparelho está em conformidade
com a Diretiva 2014/35/UE sobre Baixa
Tensão, com a Diretiva 2014/30/UE sobre
Compatibilidade Eletromagnética, com a
Diretiva 2011/65/UE sobre restrições ao
uso de certas substâncias perigosas em
equipamentos elétricos e eletrônicos e
com a Diretiva 2009 /125/EC sobre
requisitos de concepção ecológica
aplicáveis   a produtos relacionados com
o consumo de energia.

As informações a seguir detalham os
recursos relacionados ao design
ecológico:

Fluxo máximo do
ventilador (F)

88.68
m3/min

Potência utilizada pelo
ventilador (P) 24.23W

Valor de serviço (SV) (de
acordo com IEC
60879:2019)

3.66
(m3/min)/
W

Consumo de energia em
modo de espera (PSB) 0.36 W

Nível de potência sonora
do ventilador (LWA)

43.43
dB(A)

Velocidade máxima do ar
(c)

2.87
metros/sec

Consumo sazonal de
eletricidade (Q) 8.16 kWh/a

Informações de contato: Engineering
and Technology for Life, S.L., Avda.
Barcelona,     s/n, Oliana, 25790, Espanha

BRIZY BRIGHT FOLDABLE



Bitte lesen Sie diese
Bedienungsanleitung
sorgfältig durch, bevor Sie
das Gerät verwenden, und
bewahren Sie sie zum
späteren Nachschlagen auf.
Bei Nichtbeachtung und
Nichtbeachtung dieser
Hinweise kann es zu einem
Unfall kommen.

Dieses Gerät kann von
Kindern ab 8 Jahren und
Personen mit
eingeschränkten
körperlichen, sensorischen
oder geistigen Fähigkeiten
oder mangelnder Erfahrung
und Wissen verwendet
werden, wenn sie eine
angemessene Aufsicht oder
Schulung für den sicheren
Gebrauch des Geräts
erhalten und die Gefahren
verstehen es beinhaltet.
Kinder sollten nicht mit dem
Gerät spielen. Reinigung und
Benutzerwartung sollten
nicht von Kindern ohne
Aufsicht durchgeführt
werden.

Sehr geehrter Kunde,
Wir freuen uns, dass Sie sich für den Kauf
eines Produkts der Marke MELLERWARE
entschieden haben.
Seine Technologie, sein Design und
seine Funktionalität sowie die Tatsache,
dass es die strengsten
Qualitätsstandards übertrifft, werden
Ihnen lange Freude bereiten.

Trennen Sie vor der
Durchführung die
Stromversorgung
Installations-, Montage-,
Demontage-, Wartungs-
oder Reinigungsarbeiten
durchführen, um
Personenschäden zu
vermeiden.

Installieren Sie das Gerät
gemäß den nationalen
Verkabelungsvorschriften.

In die ortsfeste Anlage
müssen Trennmittel gemäß
den Errichtungsvorschriften
eingebaut werden.

Die Montage des
Aufhängungssystems muss
vom Hersteller, seinem
Servicevertreter oder
entsprechend qualifizierten
Personen durchgeführt
werden.

Das Gewicht dieses Geräts
beträgt 6,5 Kilogramm.

Deckenbefestigungsmittel
wie Haken oder andere
Vorrichtungen müssen mit
ausreichender Festigkeit
befestigt werden, um
mindestens 20 kg tragen zu
können.

Der Austausch von Teilen
des Sicherheitsfedersystems
muss vom Hersteller, seinem 

DE (Aus der Originalanleitung übersetzt)



Dieses Gerät ist nur für den
häuslichen Gebrauch
bestimmt, nicht für den
professionellen oder
industriellen Gebrauch.

Berühren Sie nicht die
beweglichen Teile des
Geräts, während es in Betrieb
ist.

Blicken Sie nicht in die
Operationslichtquelle.
GEBRAUCH UND PFLEGE
- Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn das
Zubehör nicht ordnungsgemäß
angebracht ist.
- Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn die
Start-/Stopp-Vorrichtung nicht
funktioniert.
- Stellen Sie sicher, dass das Gerät
ausgeschaltet ist, bevor Sie
Reinigungsarbeiten durchführen.
- Bewahren Sie dieses Gerät außerhalb
der Reichweite von Kindern und/oder
Personen mit eingeschränkten
körperlichen, sensorischen oder
geistigen Fähigkeiten oder Mangel an
Erfahrung und Wissen auf.
- Halten Sie das Gerät in gutem Zustand.
Stellen Sie sicher, dass die beweglichen
Teile nicht falsch ausgerichtet sind oder
festsitzen, dass keine gebrochenen Teile
vorhanden sind oder andere Umstände
vorliegen, die die ordnungsgemäße
Funktion des Geräts beeinträchtigen
könnten.

Service
Jede unsachgemäße oder nicht der
Gebrauchsanweisung entsprechende
Verwendung kann zu Gefahren führen
und zum Erlöschen der Garantie und der
Haftung des Herstellers führen.

Servicevertreter oder
entsprechend qualifizierten
Personen durchgeführt
werden.

Der Ventilator sollte so
installiert werden, dass die
Flügel mehr als 2,3 m vom
Boden entfernt sind und die
Außenkante der
Ventilatorflügel mindestens
0,5 m von der Wand entfernt
sein sollte (im ausgefahrenen
Zustand).

Bitte beachten Sie die
Installationsanweisungen,
den Wartungszyklus und die
Wartungsmethode in der
Bedienungsanleitung.

Dieses Produkt enthält ein
Leuchtmittel der
Energieeffizienzklasse E.

Die in dieser Leuchte
enthaltene Lichtquelle darf
nur vom Hersteller oder
seinem Servicemitarbeiter
oder einer ähnlich
qualifizierten Person
ausgetauscht werden.

VORSICHT: Wenn Sie
ungewöhnliche
Schwingbewegungen
bemerken, stellen Sie die
Verwendung des
Deckenventilators sofort ein
und wenden Sie sich an den
Hersteller, seinen
Kundendienst oder
entsprechend qualifizierte
Personen.



Vorsichtsmaßnahme gegen mögliche
Stromschläge an die Erde angeschlossen
werden muss. Es wird empfohlen, die
Installation von einem Fachmann
durchführen zu lassen.
- Installieren Sie den Ventilator in einem
Mindestabstand von 2,50 Metern zum
Boden oder anderen Gegenständen.

LÜFTERMONTAGE
- Siehe „LÜFTERINSTALLATION“ am
Anfang der Bedienungsanleitung.
- In der Verpackung finden Sie das
Material zur Befestigung der Stütze an
der Decke. Dieses Material ist je nach
Dachtyp nicht geeignet. Fragen Sie einen
Fachmann und verwenden Sie die
Befestigungsmittel, die Ihrer Meinung
nach am besten geeignet sind.

EINLEGEN DER BATTERIE(N).
- Achtung: Berühren Sie beim Umgang
mit der Batterie nicht gleichzeitig ihre
beiden Pole, da dies zur Entladung eines
Teils der gespeicherten Energie führen
würde, was sich direkt auf ihre
Lebensdauer auswirken würde.
- Entfernen Sie den Batteriefachdeckel.
- Stellen Sie sicher, dass die Schutzfolie
von der/den Batterie(n) entfernt wurde
(es gibt Batterien, die mit einer
Schutzfolie geliefert werden).
- Schließen Sie die Batterie(n) unter
Beachtung der angegebenen Polarität an
ihr Gehäuse an.
- Schließen Sie den Batteriefachdeckel
wieder.
- Es ist wichtig, dass die Batterien vom
gleichen Typ sind und dieselbe Ladung
haben. Mischen Sie niemals
Alkalibatterien mit normalen
(Kohlenstoff-Zink) oder
wiederaufladbaren Batterien.
- WICHTIG: Während des
Batteriewechselvorgangs wird die
Gerätekonfiguration gelöscht, sodass
eine Neukonfiguration der
Geräteparameter erforderlich ist.

Beschreibung
A – Deckenhalterung
B – Körper + Klingen
C – Deckenstützverkleidung
D - Kurzes/langes Aufhängerohr
E – Karosserieverkleidung
F - LED-Licht
G – Lampenverkleidung
H – Fernbedienung
I – Fernbedienungsempfänger
J – Fernbedienungsunterstützung

FERNBEDIENUNG
1 - Geschwindigkeit 1/2/3/4/5/6
2 – Start-/Stopp-Taste
3 – Drehrichtungswechsel
4 – Timer 1/2/4/8 Stunden
5 – Licht
6 – Taste für den Luftstrommodus

Wenn Ihr Gerätemodell nicht über das
beschriebene Zubehör verfügt, können
Sie es über unsere Website
www.mellerware.com oder durch
Kontaktaufnahme mit unserem
Kundendienstteam erwerben.

Einrichtung
- Entfernen Sie unbedingt sämtliches
Verpackungsmaterial aus dem Inneren
des Geräts.
- Stellen Sie sicher, dass das Gerät ist
Trennen Sie das Gerät vom Stromnetz,
bevor Sie mit Installations- oder
Montagearbeiten beginnen.
- Nehmen Sie den Motor aus der
Verpackung. Um eine Beschädigung der
Gehäuseoberflächen zu vermeiden,
montieren Sie den Motor auf einer
weichen Unterlage.
- Um einen Stromschlag zu vermeiden,
stellen Sie sicher, dass die
Stromversorgung zuvor unterbrochen
wurde.
- Die Elektroinstallation muss in
Übereinstimmung mit den geltenden
Vorschriften durchgeführt werden,
wobei der Ventilator als 



Winterfunktion:
- Die Messer drehen sich im
Uhrzeigersinn. Auf diese Weise drückt
der Ventilator die an der Raumdecke
angesammelte heiße Luft nach unten,
gleicht die Temperatur im Raum aus und
sorgt für ein behagliches Klima.

LICHT
- Drücken Sie die Taste (5), um das Licht
einzuschalten. Um die Farbe zu ändern,
drücken Sie die Taste (5).
- WICHTIG: Wenn es beim Ein- und
Ausschalten des Lichts länger als 10
Sekunden dauert, bis es wieder
eingeschaltet wird, bleibt die gleiche
Farbe erhalten. Wenn Sie weniger als 10
Sekunden brauchen, ändert sich die
Lichtfarbe.

NACH BEENDIGUNG DER NUTZUNG
DES GERÄTES
- Stoppen Sie das Gerät, indem Sie die
Start-/Stopp-Taste (2) drücken.

Reinigung
- Trennen Sie das Gerät vom Stromnetz
und lassen Sie es abkühlen, bevor Sie es
starten jegliche Reinigungsarbeiten.
Reinigen Sie das Gerät mit einem
feuchten, mit einigen Tropfen Spülmittel
getränkten Tuch und trocknen Sie es
anschließend ab.
- Verwenden Sie zum Reinigen des
Geräts keine Lösungsmittel oder
Produkte mit einem sauren oder
basischen pH-Wert wie Bleichmittel
oder Scheuermittel.
- Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser
oder andere Flüssigkeiten und halten Sie
es nicht unter den Wasserhahn.

Wie benutzt man
VERWENDEN
- Starten Sie das Gerät durch Drücken
der Taste (2).
Wählen Sie die gewünschte
Geschwindigkeit (1).

TIMER-FUNKTION
- Sie können die Betriebszeit des Geräts
steuern.
- Um eine Betriebszeit zu
programmieren, wählen Sie diese
einfach durch Drücken einer der Timer-
Tasten (4) aus. Sie können 1h, 2h, 4h oder
8h programmieren.
- Nach Ablauf der gewählten Zeit stoppt
das Gerät automatisch.

LUFTSTROMMODUS
- Durch Drücken der Taste (6) wechselt
der Luftstrom in den natürlichen Modus.
- Dieser Modus soll ein Gefühl von Brise
vermitteln und die Geschwindigkeit
erhöhen und verringern.

ÄNDERN DER DREHRICHTUNG
- Das Gerät verfügt über einen Knopf (3),
mit dem die Drehrichtung der Messer
geändert werden kann.

Sommerfunktion:
- Die Messer drehen sich gegen den
Uhrzeigersinn. Durch die Bewegung der
Flügel entsteht eine sanfte Brise, die
hohe Umgebungstemperaturen senkt
und für ein angenehmes Frischegefühl
sorgt.



aufbewahrt werden müssen. Und sie
sollten niemals ins Feuer geworfen
werden.

Dieses Gerät entspricht der Richtlinie
2014/35/EU über Niederspannung, der
Richtlinie 2014/30/EU über
elektromagnetische Verträglichkeit, der
Richtlinie 2011/65/EU zur Beschränkung
der Verwendung bestimmter
gefährlicher Stoffe in Elektro- und
Elektronikgeräten und der Richtlinie
2009 /125/EG über Ökodesign-
Anforderungen für
energieverbrauchsrelevante Produkte.

In den folgenden Informationen werden
die Merkmale im Zusammenhang mit
Ökodesign detailliert beschrieben:

Anomalien und Reparatur
- Im Falle einer Panne kontaktieren Sie
bitte unser Kundenservice-Team per
Webchat (Montag bis Freitag von 9:00
bis 18:00 Uhr) oder per E-Mail an
hi@mellerware.com

Für EU-Versionen des
Produkts und/oder ggf. in
Ihrem Land:

PRODUKTÖKOLOGIE UND
RECYCLINGFÄHIGKEIT:
Die Materialien, aus denen die
Verpackung dieses Geräts besteht, sind
in ein Sammel-, Klassifizierungs- und
Recyclingsystem integriert.
davon. Wenn Sie diese entsorgen
möchten, können Sie für jede Materialart
die entsprechenden öffentlichen
Behälter nutzen.
Das Produkt ist frei von Konzentrationen
von Stoffen, die als umweltschädlich
angesehen werden können.

Dieses Symbol bedeutet, dass Sie das
Produkt entsorgen möchten, sobald die
Lebensdauer des Produkts abgelaufen
ist. Sie müssen es auf geeignete Weise in
den Händen eines Abfallentsorgers
abgeben, der für die getrennte
Sammlung von Elektro- und Elektronik-
Altgeräten (WEEE) autorisiert ist.

Dieses Symbol bedeutet, dass sich im
Produkt möglicherweise Batterien
befinden, die vor der Entsorgung des
Produkts entfernt werden müssen. 
Denken Sie daran, dass Batterien in
speziell zugelassenen Behältern 

Maximaler Lüfterstrom (F) 88.68
m3/min

Vom Lüfter verbrauchte
Leistung (P) 24.23W

Servicewert (SV) (gemäß
IEC 60879:2019)

3.66
(m3/min)/
W

Stromverbrauch im
Standby-Modus (PSB) 0.36 W

Ventilator-
Schallleistungspegel
(LWA)

43.43
dB(A)

Maximale
Luftgeschwindigkeit (c)

2.87
meters/sec

Saisonaler
Stromverbrauch (Q) 8.16 kWh/a

Kontaktinformationen: Engineering
and Technology for Life, S.L., Avda.
Barcelona,     s/n, Oliana, 25790, Spanien

BRIZY BRIGHT FOLDABLE



Si prega di leggere
attentamente questo
libretto di istruzioni prima di
utilizzare l'apparecchio e di
conservarlo per future
consultazioni. La mancata
osservanza e il mancato
rispetto di queste istruzioni
può provocare un incidente.

Questo apparecchio può
essere utilizzato da bambini
di età pari o superiore a 8
anni e da persone con ridotte
capacità fisiche, sensoriali o
mentali o con mancanza di
esperienza e conoscenza se
hanno ricevuto un'adeguata
supervisione o formazione
riguardo all'uso
dell'apparecchio in modo
sicuro e ne comprendono i
pericoli comporta. I bambini
non devono giocare con il
dispositivo. La pulizia e la
manutenzione da parte
dell'utente non devono
essere eseguite da bambini
senza supervisione.

Scollegare l'alimentazione
prima di eseguire

Cliente illustre,
Apprezziamo che tu abbia deciso di
acquistare un prodotto a marchio
MELLERWARE.
La sua tecnologia, design e funzionalità,
insieme al fatto che supera i più severi
standard di qualità, ti garantiranno totale
soddisfazione per lungo tempo.

attività di installazione,
montaggio, smontaggio,
manutenzione o pulizia per
evitare lesioni personali.

Installare l'apparecchio in
conformità con le normative
nazionali in materia di
cablaggio.

I mezzi di disconnessione
devono essere incorporati
nell'impianto fisso in
conformità con le norme di
installazione.

L'assemblaggio del sistema
di sospensione deve essere
effettuato dal produttore, dal
suo agente di assistenza o da
personale adeguatamente
qualificato.

Il peso di questo dispositivo
è di 6,5 chilogrammi.

I mezzi di fissaggio al soffitto,
come ganci o altri dispositivi,
devono essere fissati con
una forza sufficiente per
sostenere almeno 20 kg.

La sostituzione di parti del
dispositivo del sistema di
sospensione di sicurezza
deve essere effettuata dal
produttore, dal suo agente di
assistenza o da personale
adeguatamente qualificato.

IT (Tradotto dalle istruzioni originali)



Non fissare la fonte della luce
operativa.

Il ventilatore deve essere
installato in modo che le pale
siano a più di 2,3 m dal
pavimento e che il bordo
esterno delle pale del
ventilatore sia ad almeno 0,5
m dal muro (quando esteso).

Fare riferimento alle
istruzioni di installazione, al
ciclo di manutenzione e al
metodo di manutenzione nel
manuale di istruzioni.

Questo prodotto contiene
una sorgente luminosa con
classe di efficienza
energetica E.

La sorgente luminosa
contenuta in questo
apparecchio può essere
sostituita solo dal
produttore o dal suo agente
di assistenza, o da una
persona similmente
qualificata.

ATTENZIONE: se si nota un
movimento oscillatorio
insolito, interrompere
immediatamente l'uso del
ventilatore da soffitto e
contattare il produttore, il
suo agente di assistenza o
personale adeguatamente
qualificato.

Questo apparecchio è
destinato esclusivamente
all'uso domestico, non
all'uso professionale o
industriale.

Non toccare le parti mobili
dell'apparecchio mentre è in
funzione.

USO E CURA
- Non utilizzare il dispositivo se i suoi
accessori non sono fissati
correttamente.
- Non utilizzare l'apparecchio se il suo
dispositivo di avvio/arresto non funziona.
- Assicurarsi di arrestare l'apparecchio
prima di effettuare qualsiasi operazione
di pulizia.
- Conservare questo apparecchio fuori
dalla portata dei bambini e/o delle
persone con ridotte capacità fisiche,
sensoriali o mentali o con mancanza di
esperienza e conoscenza.
- Mantenere il dispositivo in buone
condizioni. Controllare che le parti mobili
non siano disallineate o bloccate, che
non vi siano parti rotte o altre condizioni
che potrebbero compromettere il buon
funzionamento dell'apparecchio.

Servizio
Qualsiasi uso improprio o difforme dalle
istruzioni per l'uso può comportare
pericoli, invalidando la garanzia e la
responsabilità del produttore.

Descrizione
A – Supporto a soffitto
B - Corpo + lame
C - Cornice di supporto a soffitto
D - Tubo sospensione corto/lungo
E - Rivestimento della carrozzeria
F - Luce LED
G - Cornice lampada
H – Controllo remoto
I – Ricevitore del telecomando
J - Supporto per il controllo remoto

TELECOMANDO
1 - Velocità 1/2/3/4/5/6
2 – Pulsante avvio/arresto
3 – Cambio del senso di rotazione
4 –Timer 1/2/4/8 ore
5 – Luce
6 - Pulsante modalità flusso d'aria



Se il modello del tuo dispositivo non
dispone degli accessori descritti, è
possibile acquistarli tramite il nostro sito
Web www.mellerware.com o
contattando il nostro servizio clienti.

Installazione
- Assicurarsi di rimuovere tutto il
materiale di imballaggio dall'interno del
dispositivo.
- Assicurarsi che il dispositivo lo sia
scollegato dalla rete elettrica prima di
iniziare qualsiasi operazione di
installazione o montaggio.
- Togliere il motore dall'imballo. Per
evitare di danneggiare le superfici
dell'alloggiamento, montare il motore su
una superficie morbida.
- Per evitare scosse elettriche, assicurarsi
che l'alimentazione elettrica sia stata
precedentemente scollegata.
- L'impianto elettrico deve essere
eseguito secondo le norme vigenti,
collegando il ventilatore a terra come
precauzione contro possibili scosse
elettriche. Si consiglia di far eseguire
l'installazione da un professionista.
- Installare il ventilatore ad una distanza
minima di 2,50 metri dal suolo o da altri
oggetti.

INSTALLAZIONE  VENTOLA
- Vedere “INSTALLAZIONE VENTOLA”
all'inizio del manuale istruzioni.
- Nella confezione troverai il materiale
per il fissaggio del supporto al soffitto.
Questo materiale non è adatto a seconda
del tipo di tetto. Rivolgiti ad un
professionista e utilizza i mezzi di
fissaggio che ritieni più idonei.

INSTALLAZIONE DELLA/E BATTERIA/E
- Attenzione: durante la manipolazione
della batteria, non toccare
contemporaneamente i suoi due poli,
poiché ciò causerebbe la scarica di parte
dell'energia immagazzinata,
compromettendone direttamente la
longevità.

- Rimuovere il coperchio del vano
batterie.
- Verificare che il foglio protettivo in
plastica sia stato rimosso dalla/e
batteria/e (ci sono batterie fornite con un
foglio protettivo)
- Collegare la/e batteria/e nell'apposito
alloggiamento, rispettando la polarità
indicata.
- Richiudere il coperchio del vano
batterie.
- È fondamentale che le batterie siano
dello stesso tipo e carica, non mischiare
mai batterie alcaline con batterie normali
(zinco-carbone) o ricaricabili.
- IMPORTANTE: Durante la procedura di
sostituzione della batteria, la
configurazione del dispositivo verrà
cancellata, rendendo necessaria la
riconfigurazione dei parametri del
dispositivo.

Come usare
UTILIZZO
- Avviare il dispositivo premendo il
pulsante (2).
Selezionare la velocità desiderata (1).

FUNZIONE TIMER
- È possibile controllare il tempo di
funzionamento del dispositivo.
- Per programmare un orario di
funzionamento è sufficiente selezionarlo
premendo uno dei pulsanti timer (4). È
possibile programmare 1 ora, 2 ore, 4 ore
o 8 ore.
- Trascorso il tempo selezionato, il
dispositivo si fermerà automaticamente.

MODALITÀ FLUSSO D'ARIA
- Premendo il pulsante (6) si modificherà
il flusso d'aria in modalità naturale.
- Questa modalità è progettata per
fornire una sensazione di brezza,
aumentando e diminuendo la velocità.



DOPO L'UTILIZZO È COMPLETATO
DEL DISPOSITIVO
- Arrestare il dispositivo premendo il
pulsante di avvio/arresto (2).

CAMBIARE LA DIREZIONE DELLA
GIRATA 
- Il dispositivo è dotato di un pulsante (3)
che permette di cambiare il senso di
rotazione delle lame.

Funzione estiva:
- Le lame ruotano in senso antiorario. Il
movimento delle pale genera una leggera
brezza che attenua le elevate
temperature ambientali e dona una
piacevole sensazione di freschezza.

Funzione invernale:
- Le lame ruotano in senso orario. In
questo modo il ventilatore spinge verso il
basso l'aria calda accumulata sul soffitto
della stanza, bilanciando la temperatura
della stanza e creando un clima
accogliente.

LEGGERO
- Premendo il pulsante (5) si accende la
luce. Per cambiare il colore, premere il
pulsante (5).
- IMPORTANTE: All'accensione e allo
spegnimento della luce, se occorrono
più di 10 secondi per riaccenderla,
rimarrà lo stesso colore. Se impieghi
meno di 10 secondi, il colore della luce
cambierà.

Pulizia
- Scollegare il dispositivo dalla rete
elettrica e lasciarlo raffreddare prima di
iniziare
qualsiasi operazione di pulizia. Pulite
l'apparecchio con un panno umido
imbevuto di qualche goccia di detersivo
e poi asciugatelo.
- Non utilizzare solventi o prodotti con
pH acido o basico come candeggina o
prodotti abrasivi per pulire il dispositivo.
- Non immergere il dispositivo in acqua o
altri liquidi, né metterlo sotto il rubinetto.

Anomalie e riparazioni
- In caso di guasto, contatta il nostro
servizio clienti tramite chat web (dal
lunedì al venerdì dalle 9:00 alle 18:00) o
inviando un'e-mail a hi@mellerware.com

Per le versioni UE del
prodotto e/o se applicabile
nel tuo Paese:

ECOLOGIA E RICICLABILITÀ DEL
PRODOTTO:
I materiali che compongono
l'imballaggio di questo dispositivo sono
integrati in un sistema di raccolta,
classificazione e riciclaggio.
di esso. Se vuoi smaltirli puoi utilizzare gli
appositi contenitori pubblici per ogni
tipologia di materiale.
Il prodotto è esente da concentrazioni di
sostanze che possono essere
considerate dannose per l'ambiente.



Questo simbolo significa che se si
desidera smaltire il prodotto, una volta
scaduta la sua vita utile stesso, devi
depositarlo entro
i mezzi adeguati a cura di un gestore dei
rifiuti autorizzato per la raccolta
differenziata dei Rifiuti di
Apparecchiature Elettriche ed
Elettroniche (RAEE).

Questo simbolo significa che il prodotto
potrebbe avere batterie al suo interno,
che deve essere rimosso prima di
smaltire il prodotto. Ricordare che le
batterie devono essere riposte negli
appositi contenitori autorizzati. E non
dovrebbero mai essere gettati nel fuoco.

Questo apparecchio è conforme alla
Direttiva 2014/35/UE sulla Bassa
Tensione, alla Direttiva 2014/30/UE sulla
Compatibilità Elettromagnetica, alla
Direttiva 2011/65/UE sulle restrizioni
sull'uso di determinate sostanze
pericolose nelle apparecchiature
elettriche ed elettroniche e alla Direttiva
2009 /125/CE sui requisiti di
progettazione ecocompatibile
applicabili ai prodotti connessi
all'energia.

Le seguenti informazioni dettagliano le
caratteristiche relative all'eco-design:

Portata massima del
ventilatore (F)

88.68
m3/min

Potenza utilizzata dal
ventilatore (P) 24.23W

Valore di servizio (SV)
(secondo IEC
60879:2019)

3.66
(m3/min)/
W

Consumo energetico in
modalità standby (PSB) 0.36 W

Livello di potenza sonora
del ventilatore (LWA)

43.43
dB(A)

Velocità massima dell'aria
(c)

2.87
meters/sec

Consumo elettrico
stagionale (Q) 8.16 kWh/a

Informazioni di contatto: Engineering
and Technology for Life, S.L., Avda.
Barcelona,     s/n, Oliana, 25790, Spagna

BRIZY BRIGHT FOLDABLE





Engineering Technology for life, S.L.
Av. Barcelona s/n

25790, Oliana - Lleida - Spain
www.mellerware.com

Durban
35 Adrian Road, Windermere

Durban, South Africa, 4001
Tel.: +27 31 303 3465
Fax: +27 31 303 8259

Johannesburg
Unit 25 & 26 San Croy office Park

Die Agora Road, Croydon, 1619
Tel.: +27 11 329 5652
Fax: +27 11 392 1694

20 Tekstiel St, Parrow. Cape Town. 7493, RSA
P.O. Box 6156 Parrow East, 7501, RSA

Tel.: +27 21 931 8117 / Helpline: 086 111 5006
Tel.: +27 63 014 0457
Fax: +27 21 931 4058

www.creativehousewares.co.za


